

A N U N Ţ

În atenția candidaților, înscriși la concursul pentru **ocuparea a postului de ofițer specialist principal II**, din cadrul Direcției Comunicații și Tehnologia Informației a Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, **poziția 361** din statul de organizare, prin rechemare în activitate sau încadrare directă.

Proba scrisă se va susține în data de **26.10.2024, începând cu ora 10:00**, în cadrul **Cazărmii Băneasa**, situată **pe strada Jandarmeriei nr. 9-11, sector 1, București**.

Accesul candidaților se va realiza pe la **punctul de control acces nr. 1** (poarta principală) a Cazărmii Băneasa, **începând cu ora 7:30**.

Candidații sunt obligați să se prezinte la punctul de control acces până la cel târziu ora 08:30.

Candidaților care nu sunt prezenți, la poarta de acces până la **ora 08:30**, nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați **"NEPREZENTAT"** la concursul în cauză.

Candidații se vor prezenta în vederea susținerii probei test scris în ținută decentă.

Atragem atenția candidaților de a-și lua toate măsurile pentru a se prezenta din timp, astfel încât să nu se creeze aglomerație la punctul de intrare și pentru a se putea efectua, în timp util, toate formalitățile privind accesul.

În cadrul probei scrise, candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate valabil (carte de identitate, permis de conducere sau pașaport) și pixuri/stilouri cu pastă/cerneală de culoare albastră.

Nu se admit pixuri/ stilouri care permit ștergerea și rescrierea.

Este interzis accesul cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc., precum și cu telefoane mobile, căști audio, ceasuri inteligente, precum și cu orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din concurs a candidatului/candidaților în cauză.

Candidații vor fi conduși și repartizați în cadrul Cazărmii Băneasa, pe săli, de către secretarul/ membrii comisiei de concurs.

Celelalte date și informații din anunțul de concurs rămân neschimbate.

Prezentul anunț este publicat în portalul de servicii electronice al MAI (<http://hub.mai.gov.ro>, secțiunea Fișiere publicate ulterior activării anunțului), precum și la avizierul I.G.J.R., începând cu data de **23.10.2024**